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Referat fra skolebestyrelsesmøde  

 

Tid:  D. 28. maj kl. 19 – 21.00 

Sted:  Gammelgaardsskolens Personalerum 

Mødeleder: Louise Enevoldsen 

 

Deltagere: 

Morten Skrubbeltrang – Forældrevalgt formand 

Louise Enevoldsen – Forældrevalgt næstformand 

Anette Stamer Ørsted – Forældrevalgt 

Stinne N. Løvind – Forældrevalgt 

Henriette Schou Hansen – Forældrevalgt 

Kathrine Melchiorsen – Forældrevalgt 

Margrethe Vejs-Petersen - Forældrevalgt 

Jens Kjølby – Medarbejder repræsentant 

Ane-Stine Juel Korsgaard - Medarbejder repræsentant 

Susanne Broe Laursen – Skoleleder   

Charlotte M. Pedersen – Mellemtrins-leder 

Elevrepræsentant Ingrid Sofie Frich 9.c 

Elevrepræsentant Karoline Kjær Ries 9.c 

 

O= Orientering, B=Beslutning, D=Drøftelse 

 

Afbud: Ingrid, Karoline og Morten 

 

1. Godkendelse af dagsordenen (B) 

Godkendt 

  

2. Meddelelser (O) 

-  Opstillingsmøde d.d. 

Der kom kun en enkelt til mødet, så opstillingsmødet skal gentænkes næste gang. 

Vedkommende som mødte op, tænker over om hun stiller op. 

Både Stinne og Morten genopstiller, de stiller gerne deres pladser til rådighed, men fortsætter 

også gerne. Der er derudover to ledige pladser. 

4. juni er deadline for at stille op. Susanne skriver ud på Aula d. 29. maj. 

Bliver der et regulært valg, skal kandidaterne lave et lille skriv, som man kan vælge dem ud 

fra. 

 

-  Fleksuge ”Et skønt sted at være” 

Elever og medarbejdere har i løbet af ugen arbejdet på at forskønne skolen med 

kunstprojekter af forskellig art forskellige steder på skolen. Det har været en rigtig god uge, 

med mange flotte produkter, som børn og voksne kan glæde sig over mange år frem. 

Åbent hus arrangementet var også rigtig godt besøgt. 
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Ros for at bandet var placeret i aulaen, hvor der var bedre plads til publikum. 

Obs på at der blev sendt en mail ud, hver gang der blev lagt billeder ud. Det gav utrolig mange 

mails til forældrene. 

 

-  Skoleårets planlægning – status 

Skemalæggerne er lige kommet hjem fra to dages internat. Der har været udfordringer med at 

finde tid til indskolingens KTM i undervisningstiden, da vi har forkortet skoledagen for børnene 

og derfor er der færre positioner til placering af KTM. 

 

Der er slået to lærerstillinger op. Den ene er blevet besat af Merete Barfred, som var overtallig 

på en af kommunens andre skoler. I den anden stilling har vi ansat Kevin Olejas, som har 

været på Gammelgaardsskolen igennem flere år. 

Der er desuden slået en klassepædagogstilling op. 

 

3. Nyt fra udvalgene (O) 

- Elevrådet 

ingen repræsentanter deltog i mødet. 

- Hal  

Der er i forbindelse med udgravning til hallen fundet mere forurening i jorden end forventet. 

Det betyder desværre en merudgift på omkring en halv million.  

Derudover er der udfordringer med vand, som har svært ved at sive ned gennem jorden 

grundet den megen ler i jorden. At få vandet væk er forbundet med mange omkostninger, som 

desværre trækker mange midler fra budgettet. De opståede problemer ifm. etableringen af 

hallen giver desværre en stor risiko for, at projektet bliver forsinket ind i vinterperioden, som 

også fordyrer projektet.  

 

4. Tildelingsmodellen og status økonomi – status v. faglig leder Thomas Larsen og 

adm. leder Jens Trads (O) 

6 poser penge er blevet til 5 efter at bygningsdrift er overgået til Aarhus Ejendomme. 

Thomas gennemgik tildelingskriterierne – klassetildeling, elevtildeling og holdtildeling. 

5./9. er skæringsdato for, hvornår man tildeler midler efter antallet af elever. 

Betalingsbudget og støttecenterbudget er to forskellige budgetter. 

 

Økonomi: 

Forventet budget 66.854.9612 

Der forventes en gæld på ca. 2 mill. 

Den forventede udgift til betalingselever er steget til 7.694.000, mod tidligere forventet u 

6.300.000. 

Lederforeningen er endnu en gang ved at samle data fra skolerne om de nye tal på antallet af 

betalingselever. Det er stigende over hele kommunen. 

I forhold til spareplanen sparer vi 1.7 mill. og ifølge Thomas forlader vi alt andet lige 2025 med 

et lille overskud. 

SFOén balancerer med knap 13.000. 
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5. Høring ”Frit skolevalg” – bilag 1:Høringsmateriale, bilag 2:Forslag til høringssvar 

(D) 

Der er lavet en justeret udgave af høringssvaret, som blev uddelt og gennemgået på mødet. 

Input: 

Det skal fremgå, at det generelt ses som en styrke, at Gammelgaardsskolens 

elevsammensætning er mangfoldig.  

Forslag 1 andet afsnit fjernes. 

En bemærkning til afsnittet om børn med sprogstøttebehov og hvem der vurderer, hvornår 

man har behov for sprogstøtte, når forældre selv kan sætte x ved, at der ikke er støttebehov, 

selvom børnehaven vurderer det. 

Vigtigt at skolens elevsammensætning afspejler befolkningens sammensætning i forhold til 

mangfoldighed. 

Forslag om at der kan lukkes for tilstrømning til udskolingen, medmindre man er tilflytter til 

distriktet. 

Susanne retter til og Margrethe supplerer. 

 

6. Mobilfri skole – evaluering og beslutning om 2024-25 (O, D + B) 

Elevrådet har talt om det, men vi mangler resultatet fra deres drøftelse. 

Lærerne har talt om det på lærermøde. Der er fuld opbakning til at ordningen fortsætter. 

Vi skal have punktet på igen, så vi kan få tilbagemeldingen fra eleverne. 

 

 

7. Input til formandens beretning (D) 

Beretningen må gerne være kort og fremhæve udvalgte punkter for bestyrelsesarbejdet i dette 

skoleår. 

• Økonomi, haludvalg, skole/hjemsamtaler, trafik.  

• At være et panel, som skoleledelsen kan læne sig op ad og få viden om hvad der kan 

forbedres på skolen. 

• At være en del af Skole og Forældre og løfte i flok i forhold til skolernes samlede dårlige 

økonomi. 

• Det må gerne fremgå, at det har været frustrerende og rigtig svært at arbejde med 

økonomidelen i år, da det har betydet, at bestyrelsen skulle stå på mål for salg af 

bussen og fjernelse af lejrskolerne. 

 

De punkter man har været med i, giver man Morten input til. 

 

8. Eventuelt. 

Elever i udskolingen har lavet læserbreve til skolebestyrelsen omkring senere mødetid for de 

store elever. 

 

9. punkter til de næste møder (O) 
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Evaluering af egenskoleandel, formandens beretning, fravær, datoer 

skolebestyrelsesmøder 2024-25, elevernes holdning til mobilfriskoletid, fravær 

(Susanne sender noget til Anette) Den nationale trivselsmåling 

 

 HUSK mødet d. 20/6 er med spisning og starter kl. 18 

Mødet afholdes på skolen 

                   

 

Pt. faste udvalg: 

Hal: Anette S 

Trafik: Katrine, Susanne + Margrethe 

Skole/hjemsamtaler: Stinne, Anette S, Jens, Charlotte 

Trivsel: Stinne, Henriette, HPE, Susanne  

Chromebooks og Skærmpolitik: Henriette, Morten, Jens og Ingrid 

Ansættelsesudvalg: Stinne, Morten, Henriette 

 

 

Bilag 1: Skolens Sharepoint → Dokumenter → Skolebestyrelsen → Interne Dokumenter → 

Høringssvar → 2024 → Høringsmateriale frit skolevalg 

 

Bilag 2: Skolens Sharepoint → Dokumenter → Skolebestyrelsen → Interne Dokumenter → 

Høringssvar → 2024 → Høringssvar frit skolevalg 

 


